

NAPPCCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News 商報

華社動態

Page 25 Wednesday July 10 2024 二〇二四年七月十日(星期三)

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄存款、活期存款、定期存款
工商業貸款、出口融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

旅菲晉江五友校青年聯誼會2024「中國尋根之旅」夏令營系列報導（一）

「中國尋根之旅」夏令營假晉江華僑中學舉行開營禮

晉江市人大、統戰部、僑聯、教育局多位領導出席

2024年7月7日下午，由中共晉江市委統戰部、晉江市教育局、晉江市歸國華僑聯合會主辦，晉江市華僑中學、旅菲晉江五友校青年聯誼會承辦，晉江市第一中學、晉江市陳埭民族中學、晉江市第五中學（晉興職校）。

晉江市羅山中學協辦的、旅菲晉江五友校青年聯誼會2024「中國尋根之旅」夏令營在晉江市華僑中學隆重舉

開營儀式。晉江市人大常委會副主任黃文福、晉江市統戰系統黨委書記陳凌、晉江市僑聯主席陳建軍、副主席蔡開陽、晉江市教育局副局長楊青梅等晉江市政府領導出席開營式，並為夏令營舉行授旗儀式，象徵夏令營正式開營。開營式由晉江一中尤嫻老師主持。

晉江市人大常委會副主任黃文福，晉江一中黨委書記、校長陳燎原，晉江一中副校長、華僑中學校長王倫發、華僑中學校董會董事長張長春、夏令營指導員施碧昌、五友校青年聯誼會主任陳瑛琪等分別在開營式致詞。

黃文福副主任在致詞時表示，「中國尋根之旅」夏令營是中國僑聯傳播中華文化的一個品牌活動，旨在幫助廣大海外華裔青少年學習中文、瞭解中國國情和中華文化，加強對中華民族的情感認同。這次，在施碧昌等校友的發動和宣導下，晉江華僑中學華僑職校菲律賓校友聯誼總會，晉江一中菲律賓校友會，菲律賓羅山中學校友，陳埭鎮各學校菲律賓校友聯誼會，晉江五中、晉興職校菲律賓校友聯誼會等五校校友會組織校友子女成立菲律賓晉江五友校青年聯誼會，並組織青年聯誼會回到家鄉、回到母校進行參觀、交流、學習，目的是讓自己的後輩親身感受家鄉的歷史底蘊，時刻銘記「共同的根」，傳承守護「共同的魂」，將校友愛國愛鄉愛校的精神不斷傳承延續下去。

夏令營指導員施碧昌表示，舉辦夏令營的目的是為了加強青少年一代的聯繫，希望通過這次活動，讓菲律賓的華裔青少年能夠更好地瞭解中國的文化和歷史，感受祖國的繁榮和發展，增強他們的民族自豪感和認同感。同時，我們也希望能夠促進中菲兩國之間的文化交流和友好合作，為兩國人民的友誼做出貢獻。

五友校青年聯誼會主任陳瑛琪表示，「海外尋根之旅」的核心意義在於文化尋根。此次夏令營不僅是一次旅遊體驗，更是一次文化的探尋，大家將一起走進晉江歷史深處，感受晉江文化的獨特魅力，通過參觀古跡、學習經典、體驗民俗，更加深刻理解中華文化的精髓，更加珍視自己的文化根源。」

開營儀式上，夏令營指導員施碧昌代表五友校青年聯誼會向晉江華僑中學捐贈20萬元人民幣，助力學校發展。中、菲雙方學生表演了精彩的文藝節目。

旅菲晉江五友校包括：晉江華僑中學華僑職校菲律賓校友總會，晉江一中菲律賓校友會，菲律賓晉江市羅山中學校友會，陳埭鎮各學校菲律賓校友聯誼會，晉江五中、晉興職校菲律賓校友聯誼會。五友校首屆青年聯誼會成立于二零二四年三月八日，由來自五所友校的二百多位年青年組成員組成。

此次夏令營共有五十名營員，總行程為七月七日至十七日，主要安排為拜訪五間母校，與各校師生舉行座談、交流、聯歡，及部份旅遊、觀光活動。由施碧昌擔任指導員。

圖片說明：

上小圖：黃文福、陳燎原、張長春、施碧昌、陳瑛琪致詞。

第二排：授旗、開營、施碧昌代表五友校青年聯誼會向晉江華僑中學捐贈20萬元人民幣。第三排：文藝表演。

第四排：夏令營抵達晉江機場時合影留念。第五排：與晉江一中領導合影留念。



晨光中學榮獲企業社會責任卓越獎

晨光中學訊：六月三十日（星期日）上午九時假本校何祖祈紀念堂舉行首屆2024年世界傑出變革領導獎（2024 World's Phenomenal and Transformational Leadership Award），本校榮幸選頒企業社會責任卓越獎（Award of Excellence in Corporate Social Responsibility），因黃思華校長正在香港參加多元世界的華語傳承國際研討會，並由高中部主任Teresita Eusebio博士代領，消息傳來，舉校歡騰，為新學年帶來了第一個好消息。

主辦單位Great Idea Events Management負責人Raymond Banzuela博士表示，素聞本校在黃校長的帶領下，舉行了多場社會公益活動，例每年一年一度的健康活動，提供免費尊巴Zumba舞蹈、按摩、視力檢查、贈送眼鏡等給仙範市聖查爾西亞描籠涯居民，一個月一次的星期日，本校操場免費提供給描籠涯老人作為活動場地、並曾和台灣新北市主顧修

女會於甲美地合辦義診、和菲律賓慈濟功德會舉行公益活動、菲律賓佛光山萬年寺舉辦贈粥活動給附近描籠涯居民等，而今年九月一日，將配合晨光中學校友會及菲華校友總、菲華商總假本校操場舉行義診等，而如此多的社會公益活動，造福人群、回饋社會，可說是功德無量，而能獲得此榮殊，實在是實至名歸。

除了頒獎典禮，該單位同時也舉行了第一屆國際多元領導力會議（1st International Multidisciplinary Leadership Conference），並邀請了全球在學術上學有專長的專家透過線上舉行講座。

本校全體中英文老師也趁此機會出席參與，其精堪演講、內容豐富，聽眾們均獲益良多，學習許多新知識及技能。並相信在新的學年，在其教學上定是如虎添翼，功夫更上一層樓，最大受益者也會是學校裡的學生。